

ПРИГЛАШЕНИЕ

28 октября 2019 года

Эксперты Сеченовского Университета обсудят возможности улучшения паллиативной помощи

Представители Сеченовского Университета выступят на V Ежегодной конференции с международным участием «Развитие паллиативной помощи взрослым и детям», которая состоится 30-31 октября 2019 года в Конгресс-центре Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. Они представят доклады, посвященные различным аспектам паллиативной медицинской помощи.

Основы оказания паллиативной помощи, случаи из взрослой практики, а также лечение боли в конце жизни рассмотрит заместитель директора ГБУЗ «Московский многопрофильный центр паллиативной помощи ДЗМ», доцент кафедры медико-социальной экспертизы, неотложной и поликлинической терапии Сеченовского университета, главный внештатный специалист по паллиативной помощи Минздрава России Диана Невзорова.

О вопросах лекарственного взаимодействия расскажет заведующая кафедрой фармацевтической и токсикологической химии Сеченовского университета Галина Раменская. Врач-эндоскопист отделения диагностической и лечебной эндоскопии Университетской клинической больницы № 2 Сеченовского университета Андрей Кирюхин предложит инновационную методику обезболивания пациентов с новообразованием поджелудочной железы путём эндоскопической блокады чревного сплетения.

Сеченовский Университет является со-организатором конференции и признанным экспертом в оказании паллиативной помощи. В апреле 2019 года на базе УКБ №4 было открыто отделение паллиативной помощи. В нём пациентам оказывается высококвалифицированная терапевтическая, психологическая помощь, предоставляется симптоматическое лечение больным с онкологическими и другими неизлечимыми заболеваниями. В его штате – онкологи, психологи, социальные работники, врачи паллиативной помощи, медсестры. Это единственное в России лечебное учреждение, которое одновременно решает практические задачи медицинской помощи, образовательные и научно-исследовательские вопросы.

V Ежегодная конференция с международным участием «Развитие паллиативной помощи взрослым и детям» – это крупнейшее образовательное мероприятие в области помощи пациентам с тяжелыми неизлечимыми и прогрессирующими заболеваниями в России,

затрагивающее юридические, этические, психотерапевтические и другие вопросы. Эксперты обсудят мультидисциплинарный подход в организации оказания паллиативной помощи; проблемы интеграции ПМП в систему первичной медико-санитарной помощи; юридические вопросы в практике врача по паллиативной помощи; обезболивание в паллиативной помощи взрослым и детям и пр. актуальные темы. За предыдущие года ее участниками стали более 2500 врачей, медсестер, представителей некоммерческих организаций, администраторов здравоохранения и других лиц, заинтересованных в повышении качества и доступности паллиативной помощи. На конференции традиционно выступают с докладами специалисты из Бельгии, Великобритании, Германии, Израиля, Республики Беларусь, России, США и других стран мира. В рамках мероприятия также пройдут мастер-классы, дискуссии, обсуждение клинических случаев.

Предлагаем вам принять участие в освещении мероприятия!

Конференция состоится 30-31 октября 2019 года в Конгресс-центре Сеченовского университета по адресу: г. Москва, ул. Трубецкая, 8. Начало – в 9.00 (регистрация участников с 8.00).

Программа [>>](#)

По вопросам аккредитации обращайтесь по тел. 8 (495) 609-14-00, доб. 20-63, 21-67 или pr@sechenov.ru.

